



平成28年11月7日

各 位

会 社 名 太平化学製品株式会社
代表者名 代表取締役社長 村中 正和
(コード番号・4223)
問合せ先 経営管理部長 山時 慎一
電 話 048-222-1122

(訂正) 「業績予想の修正(連結及び個別)に関するお知らせ」の一部訂正について

平成28年11月2日に公表いたしました「業績予想の修正(連結及び個別)に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成29年3月期第2四半期(累計)個別業績予想数値の修正において、1株当たり四半期純利益の記載に誤りがあったため訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

・業績予想の修正について

(2) 個別業績予想数値の修正

平成29年3月期第2四半期(累計)個別業績予想数値の修正(平成28年4月1日～平成28年9月30日)今回修正予想(B)

(訂正前) 1株当たり四半期純利益 △4.31

(訂正後) 1株当たり四半期純利益 △4.37

以上